

一场大火毁了家 乡邻相助渡难关



吴红正在被烧过的房屋里清理杂物。本报记者 曾宪科 摄

信阳消息(记者 曾宪科)“年前我家失火,所有家当被烧得一干二净,没想到在我最困难无助的时候,乡镇政府和乡邻们纷纷向我伸出援助之手,大火无情人有情啊!”昨日上午,当记者来到平桥

区甘岸办事处二郎村,村民吴红正在失火的房屋前试图收拾出些许尚能使用的东西,见到记者她感慨地说。

吴红告诉记者,去年腊月二十四那天下午,孩子们都上学走后,她像往常一

样下地干活去了。下午4时许,她突然听到有人呼喊,“失火了!失火了!”,放下手中的活儿,吴红跑回家却发现,自己家正在被大火吞噬。风大火急,再加上发现得晚,当消防队员赶到时,吴红家从厨房到牛栏,五间房屋早已被大火烧得一干二净,家里的电视机、洗衣机、粮食全部化为灰烬。

丈夫常年在外打工,两个孩子都还在上中学,想到这些年自己辛辛苦苦经营的家瞬间变成了残垣断壁,吴红当时就晕了过去。

事情发生后,考虑到吴红家的实际困难,乡镇府两次派人送来慰问金、衣物和食品,另外还为吴红家批了一块宅基地,为他们一家申请了低保,周边的乡邻们更是热心相助,为其捐款。

该村一位村干部对记者说:“吴红一家人都很老实本分,家里生活本来就不宽裕,现在经过一场大火后更是‘雪上加霜’,希望有更多的爱心人士能伸出援手,帮他们渡过难关。”

小张帮忙

脏物堵了下水道 记者连线帮疏通

信阳消息(记者 张继疆)日前,市民董先生拨打“小张帮忙”热线反映,我市民权路东关菜场口附近的一处下水道被堵,污水漫到了慢车道上,不仅影响市容,由于位于主干道,四溢的污水给附近居民的出行造成了很大不便。

在来到董先生所指的地点,记者注意到,一大摊污水就在菜场出口处,气味十分难闻,周围商家纷纷表示,由于近期天气转暖,恶臭的脏水对附近的熟食店、面包店生意影响极大。负责附近路面清洁工作的清洁工告诉记者,由于此处临近菜场,不少摊贩晚上趁着夜色将烂菜叶等垃圾堆放到下水道入口附近,不仅影响清扫,而且久而久之,垃圾进了下水道,就给堵上了。

记者从附近居民处了解到,该下水道的窨井盖是归市政管理处管理。在现场,记者连线市政管理处,相关负责人告诉记者,对于此处的窨井被堵,已经记录在案,并已经着手安排施工队进行施工,不过由于开春天气转暖后,不少市政工程都于同期开工,在工程车辆的调配上有些紧张,所以希望市民能够谅解,并表示会尽快安排车辆和人员对此处的窨井及下水道进行疏通清理。

记者将此消息反馈给董先生,董先生表示理解,并希望疏通工作能抓紧落实。

您有困难 请打电话

本报《小张帮忙》栏目将竭诚为读者解忧

2014年,本报《小张帮忙》栏目将继续用最负责的态度,最快捷的帮办服务为广大读者解忧。承担媒体责任,救助弱势群体是我们追求的目标;点燃人生梦想,唤起社会感动,是我们不懈努力的方向。

如果您有烦心事、困难事,请及时致电本报帮办记者电话,我们将为您提供最真诚的帮助。

帮办电话: 18237673376
18240522188

昨夜今晨 热线电话 18237673376

每天检修 20 余盏路灯 365 天坚持夜间巡查 路灯检修工人为夜幕下的城市守护光明

本报昨夜 22 时讯(见习记者 周静尚青云)“路灯检修工人穿好工作服,戴上安全帽,登上抢修车的工作台,对路灯、接线箱、灯杆等照明设施进行了全面细致的检查、维护、更换。”昨晚 8 时许,在浉河区民权路白果树商住区附近的道路旁,浉河区行政执法局市政管理处的路灯检修人员正在对损坏的路灯进行更换,确保夜幕下的每一盏路灯都能够正常照明。

“路灯白天不开,只有在晚上开了才能发现损坏不亮的。每当夜幕降临时,我们就开始工作,到夜里 12 时才能结束工作回家休息。每天共有 3 辆这样的路灯检修车分配到浉河区、羊山新区、沿河道,每辆路灯检修车负责一个区域的路灯检修,确保每盏路灯都能正常照明。”正在路灯下指挥工作的石师傅告诉记者。

此时,站在工作台上的张师傅已经熟练地修好一盏路灯。“路灯故障的原因大多为电缆线断裂,灯泡、整流器等设备故障、线路老化等。修好一盏路灯大概需要十几分钟,若是问题严重差不多需要半小时才能修好。”张师傅说。记者了解到,为保障路灯正常照明,路灯检修工人

们一年四季无论刮风下雨,365 天都要坚持夜间巡查,保证“小故障不过夜、大故障 24 小时修好”。

“我们一般都是顺着路走,发现有问

题就赶紧维修。一盏小小的路灯看似不起眼,但却是城市里一道别致的风景线,更能为夜间出行的市民提供安全保障。”石师傅对记者说。



路灯检修员张师傅正在维修路灯。

声明

兹有罗山县林业局林政稽查队的河南省罚没收入定额票据(票号 3292101—3292200)共计 100 份,因不慎丢失,特声明作废。
罗山县林业局林政稽查队
2014 年 3 月 21 日

声明

兹有冯有运、付平之子冯余轩于 2013 年 11 月 22 日在信阳市妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:410292397),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有陈军的交通运输行政执法证(编号:41151726),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有信阳市浉河区快乐养猪技术服务中心营业执照副本不慎丢失,注册号:411502615057000,特声明作废。
2014 年 3 月 21 日

3 月 23 日是世界气象日,今年世界气象日的主题是:

天气和气候——青年人的参与